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MR VEI0 Yrgatie o Uegasuano
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1. w90 A FouedRduafiunao B tonao C, ao‘wcguéx]eegma A T3uaiti 40 = 0,548 mol/L
e Suakith 60 = 0,648 mol/L, SonanaufioUsfRiSualutasewoadonaadiiola?
N. 0,002 mol/L.s 2. 0,005 mol/L.s 6. 0,01 mol/L.s 9. 0,05 mol/L.s

2. UrBfiSua A + B — C JBunaufioasysod

- 009022 (mol/L) SonanauRodedRden
nauiioasy
[A] [B] (mol/L.s)
1 0,01 0,01 2,0
2 0,01 0,02 4,0
3 0,03 0,02 12,0
~ a coo i
nomudonagegefinasacuuzlo?
n.t = k[A] 2.r = k[B] a.r = k[A][B  9.r = k[A][B]
3. 190e98 H3PO4 0,3 N %ﬁﬂoqucguéu (Ju M cz"?m?o?
Nn.0,1M 2. 0,3 M 6. 0,6 M 9. 10 M
4. FLBLUEONIL
Suii 1 NO + 0, — NO, Foto
Sud 2 NO + NO, - N,0, Hioga
Sui 3 N,0, — 2NO, Foto

Jedinluaaou: 2NO + O, —2NO,

flomuSonaaouzegUedfiSuacuudlo?,

n. r=k[NO][ O2] 2. r=k[NOJ*[ O] 8. r=k[NO][NO3] 9. r=k[N204]
5 :juznm?uéf?oajuﬁuﬁumoaamyﬁ]’gzﬁo?

P k a o . ¥ o
. 19980, 2MI0gL, (Hefu 2. N9JUIM, SMIOZU, VIB0JV
3 I 2 a [ 'Y ¥ a ¥ a ¥ a w & 3 o & o
6. vadufivn, Aesdufivaandio, vacfie 9. vahe, vahsdufivuanay, vadufivualbu
=y > o -~ A o > -
6. tDolm NaCl 0,1 mol axassluvaduionanaraay 20 dm’ naozawiinoauEuzuidiala?
. 0,005 mol/dm® 2. 0,05 mol/dm? . 0,5 mol/dm? 9. 2 mol/dm?
aaan o @
7. luyne maoasaleudbsdgelolofieiu?
n. 889 H;0" 2. 889 NO; 0. 889 OH 9. 889 H'
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8. MI0LINIWYIRngNa0aEaw HNO; TndaoauiEu2y 0,4 mol/dm® H8uaa 150 cm® F9nma0 .

s~ 4 @ ¥ o P
Qea98 HNO; (Bugu 6 mol/dm® szmegfivuaiiviialo cm?®?

n. 10 cm?

2. 140 cm?

6. 1455 cm’ 9. 149,9 cm?
9. RalolnmBuBuUeBR8ua 24 +B — C+2D qumszgu 25°C ﬁéﬂﬁgﬁgndﬁ::’ﬁﬂ 0,04.

! i & A e ° s <
%Jw‘]O!ﬁQlJOJjﬂO']U£2U2;.U283 A,Bue D anu 0,1 M, 0,1 M e 0,2 M 09UR90U. 829U (2U

2uze9 C Daainla?

n. 0,001 M

2.0,002 M

DooauiZuguees OH- wialo mol/L?

N.4,0x 10~ mol/L

2. 5,0 x 1072° mol/L

11. Huoedn Kp tae Ke lgunusulo?

8. 0,004 M 9.0,01 M
10. ma0azas A DaouEuguzey H0" hafiu 4 x 106 mol/L. geumeyy 25 °C manaraeiae

6. 1,0x 10 mol/L 9.2,5x10° mol/L

! o do : 'Y ! ~n do $ ° O
n. Kp 098901801 2090009080 «ar Ke aafgngoianaudSuan

! ~ do : o ' o~ do : o o~
2. Kp ﬂ‘lﬂﬂmﬂﬂ\fam']Uﬂa"lUO’J Ky Ke ﬂqﬂjmﬂﬂ\fﬂquﬂOqU£2u2’U

' ~n o ! o v ' '~ do ! o
9. Kp @989iifiotanauaouizugy wax Ke a9d9iifio tanauaoandu

' o do - '~ do & *
9. Kp 8969080 1209080800 TUR tar Ke 989080 tanauaaay (2ugu

12. ﬁom]oaéﬂﬁjﬁgﬁdﬁéﬁﬁuwﬁﬁﬁm 4HCl(aq) + O,(g) = 2H,0(g) + 2CL(g) xuvkualn?

6. dm®mol? 9. mol*/dm®

. mol*/dm®

2. dm3/mol

13. 9nBuBuULBRSuadtul Na(g) + 3Hag) == 2NHs(g) gwaoequa]9 aoqucgué:uaeg
[INH3] =02 M, [N2] =0,02M «ae [Ho]= 1 M dqé‘gz‘h"quojg (Kc) 209UeBR8uadaadiala?

n.0,2

14. 99nduGudediduadtus

2.0,5

e. 1

9.2

280,(g) + 0,(g) = 250,(g) ﬁqﬁmuﬁunouwﬁwgndﬁ

3 i o ~ F o - 3 an d ) 7 g
OOUﬂ‘anJUﬂO']U[21.]%1]2839772CCZU'QUUCJUC)E]OQU [2U2’1J293 SO3 EEUO?O?

n. SO3 Yoy 2. SOs Hudy 8. SOt SO 9. SO;mueeNon SO;
15. m0asaweas0 HA cguéu 0,3 mol/dm? «omn&oYtQ 0,045 mol/dm?. éouéeumnumnﬁaaegeﬂ
Bolidnacialo?
N. 5% 2. 7% 8. 12% 9. 15%
16. m90Ea9 A, B, C tae D ﬁguﬁnawzﬁ'jﬁ:
NI0ALNY mudy%c%aﬁoﬁa nauBataaa amus"gaegz’ﬁom']u
A wa — x09 Dt aua $9U7e
B 5ZJJU§ Dataula éguﬂnmg
C €09 — un Dt usuie $9uUeY
D wa — 109 D éguﬂea

-~ e w . 3 ! &
W90aea%e A, B, C «ay D oawdaducuunaoavacslualoguil?

n. 898088y, (N9, US1sy, 89301SY

o @ a ' o
€. 9980189, (N, UALZ821L, 9920991

o @ o -
2. ULgs9, (N3, 9930((S9, 298099V

9. UnAS98Y, (119, 998099, 2930(SY

2-1A



7.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

23

26.

27.

28.

20

30.

o~ [ coo o & -2 ' e W coo
FINNONUSO0I289UeBiRuntUl ()= k[AP[B]® 2locuududuaougegs8RSea?
Nn. A+B 2. a+b 6. A+b 9. A+b
& o e : o o o o a a
290'11)‘2008:1‘(onnmegmonumoaaoewo €T UNZ299WSUI00-9037?
@ g * ~ @ G Lo
n. eadodinaoiilniusd uar unBdunaohgutusdy
o _a Ao o~ aa do * ~
2. 99208M90NSU 1UsHY tav vaSanaonlntusdy
chas ' I P aa dg ~ ' [ oy
6. eﬁﬁoﬁmﬂomsugcenanmsg (e mcaﬂmﬂom‘fzngcsmnmsg
o @ g ' v o aa [ TR o ~
9. eﬂaoamﬂamegcecanmSj Uz YAUSONINSUGBIINSY
(Jolu CeH1205 3 g avaauluya 100 g na0aERuiitafnouonaagzegyoraucegdinlo?
(MoDoTan: ke (H20) = 1,86°C/m ke T(H0)=0°C;H=1;C=12;0 = 16)

. 0,13°C 2. 0,31°C : §.9°C 9. 1,8°C
éum’éeegeﬁgoﬁ‘wﬁ HSO;, H,PO;, HCO; omudaduguvmanla?

n. 80", HPO, CO Ak 2ol 80, H PO, H, 00,

6. HSO;, HPO;", COY" 9. 8O}, HPOT ;€0
mqoaaaﬂyﬁgﬁaoqucguéuaeg OH~ (f9%u 1 x 1075 mol/L 9eJ pH halo?

Nn. 6 2.8 e. 10 9. 12

1N90£a9¢ M(OH), LiJumcé’ccsgﬁaaﬂucguéu 0,2 mol/dm® w90 500 cm? 2&J OH- Fnlua?
N. 0,0Imol 2. 0,02 mol €. 0,1 mol 9. 0,2 mol

éﬂﬁjﬁqndﬁasgwﬁﬁﬁmﬁ‘wﬁaA + BB —— ¢C + dD 2Jn‘tﬁccna‘im?

a b c d
K s -—g’é}c[[g}d 2. K = —{i}a%g}b 0. K = [AFBI’ 9. K = [CFDJ

g980luslodiuea8ozseBotuivtusdn?

N. HCI, H2SO04 2. Ho804, HCN &). H2SO4, H2SO3 9. HCI, HBr
na0asaegelogiodas pH = 3 aeSnoau cguéneej OH- thafiutiinlo?
Nn. 1x 107 mol/L 2.1x 107 mol/L .1x10" mol/L 9.1x 1077 mol/L

09088298 H2804 0,3 mol/dm® 99101 100 cm’® Hnsaddfunaoazane Mg(OH), 29uou 60 cm?
0090 (2Ugu2e90ara% Mg(OH), Jaadinlo?

n.1,8x 10 mol/dm® 2. 0,5 mol/dm3 a. 1 mol/dm? 9. 2,5 x 10~} mol/dm’
ma0wStuslofisauan foUrdRSuaStosSB0?
n. KCI 2. Na;S04 6. CaCOs 9. CH3COOK

R 3 daao P -~ .
aeluudludginbigSotoviotuavduasly H,CO, / HCO;3xa0uqu pH 2eqwaszualy
deolnlaa gavmong pH fiala?

n. 7,3-174 2.6,5-8,0 £.7,8-82 9.5,5-6,0
YouholudameuUrneuoosenal uaSngoUSes?
Nn. 10% - 20% 2. 30% - 40% 8. 50% - 60% 9. 80% - 90%

5 @ ! o &S acc
ewuseuaduiuylawageurgeliolodgiiign?
n. 9utay 2. VLN 0. ulany 9. WURFEEN
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31.

32

33.

34.

35

36.

37.

38.

39.

40.

NUeBRSuOTUL Hy(g) + Fa(g) — 2H'(aq) + 2F(aq). ccmquu2ejﬁuﬁamﬁn2‘]n‘cﬁ wuola?
N. Pt(s)/Ha(g)/H (aq)//F2(g)/F (aq)/Pt(s) 2. Pt(s)/F2(g)/F(aq)//H2(g)/H'(aq)/ Pt(s)

6. Pt(s)/H"(aq)/Ha(g)//F2(g)/F (aq)/Pt(s) 9. Pt(s)/Hz(g)/H " (aq)//F (aq)/F2(g)/Pt(s)
(Dennidglluasy Fe/Fe* dFu@elu NiNi* Teudgasu. a0 E° 2egduseldinla?

NaDolm: Fe** + 2e- — Fe E°=-0,41 V tae Ni** +2e — Ni E0=-0,23 V

n.-0,64V 2 -0,18V 6. 0,64V 9. 0,18V
anesnaudesuneufinoouney soudedonauslo?

n. negdunnlono war naoaraweSeaetulacuy FeSOs

2. weudindunatoo tar naoaraneSwaetudacy CuSOs

0. neuiniunaloo tar naoaraceSeartwiaguy FeSOs

9. neudindlueatun war naoasawSwaswdacIy CuSO

TunauS@arnaoarace H,SOs 0osneratuan, ﬁﬁgmimoﬁma H, (Rody 22,4 L tu@eute

g a o & A
U009, %JB‘)TJJO'WUT}'W 6)) Cnﬂautm"ﬂﬂns‘)U?

n 16g 2.32g 0. 48¢g .64 g
¥ ) o0 P ¥ "
2locuudelinduag2onatoozegm twuwg?
Nn. Li(s)+e” = Li'(s) 2. Li(s) > Li"(s) +e”
8. TiS,(s) + e~ — TiS; (s) 9. TiS;(s) + e~ — TiS, (s)
ﬁ‘tm")\tuﬁzﬁééfﬁwnﬁ? snaotoSumaodu cﬁenmnmﬂoﬁomwﬁqn?
n. Aueamauliagagiudsan 2. Auemaunsdegdiutedn
6. Ausamauguaunagiudsdn 9. dutiaaanzaouarsednfionnanconduea
& S 5p o v o o ca ~ [ 8
2lowuunaudalgnanduaduiitinoesiizo?
= 3 =~ oy XK o~ )
n. IgwWuuaganeggandv 2. 1gEnan8udolnia
0. 1gEngaeamaunealngo 9. \gurBulueamauidiolnifougy
NBuBLULERSLIATUD 3P + SHNO; +2H:0 — SNO + 3H3POs 2eoaulofinnes?
n. Fm:sqnc&hmanén‘émﬁgwnﬁs (Ju.0 - 2. ﬁocsqmc‘ﬁzﬁJumngné‘mﬁmﬂn 0 WJu +5

0. Baﬁné‘ﬁdeucanﬁné’oﬂ&jﬂﬂn +2 (Ju +5 9. Bocsqnc8UJntan§n§m§3mn +5 (Ju +2
Uuﬁﬁﬁm?oéuﬁcﬁuUuE’aﬁﬁm@n‘a‘mﬁg—tsqnég?.

n.KOH(aq) + HCl(ag) — KCl(ag) + H:O()

2. MgCh(aq) + FeSOus(aq) — FeClx(aq) + MgSOu(aq)

6. 2FeCls(aq) + SnCla(aq) — 2FeCla(aq) + SnCls(aq)

9. 3KOH(aq) + NasPOs(aq) — Ki3POs(aq) + 3NaOH(aq)

Qacnﬁﬁﬁ@o 18 : 18 : 18 eJurSuauzegmao N war K aoufiusngou?

1. 18 80U 2. 36 80U 9. 46 90U 9. 54 gV

OEUETIWENNIBENNITO
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=] <«
J3% (1L

a [ o &
1. 90898 A, B, C tae D Uguanadzue0gu:

(029 120 uath

1B

NI nwzﬁy%n%aﬁa.ﬁa naudatuue aoquéjaejﬁouyu
A @ — o9 Oatusae éjmw
B zja:gué? Ut aan §'3Uﬂumg
C €09 — wa DYl souee
D wa — €09 D9 §'jmljee;

o as ¢ 3 A
NI0aER9g A, B, C tar D mumauccunmoaemy?nﬂozgun?

n. 993099y, (fig, uMSusy, 2930usY

o a a ' o '
€). 993039, (NS, U221, 892099V

2. utduss, (He, ©9301sy, 993099U

9. US98y, (9, 9930991, 99301SY

o~ ) o o & & ' a coo
2. FmnfiomudonizegsBnduantuil (=k[A]B]® 2locuududuaouzegtdRSua?

n. A+B

2.4 a:b

6. A+b

9. A+b

-3 om0 e ! o o a o a a a
3. ze0wloventofinnenjofiviosrdeo uar uaBesswSusino-a108?

o o -~ @ chas o
n. e30dunaafilntusdy wav uaSanaonsSuiushe

Lo o~ = o~
2. 9308n90iSutusdsy uar unBdunaoilntusds

o a Ao ! ) = aa g ~ ! @ =
€. SQQOQmQOmSUQCSCQnmST) e U‘uaﬂmﬂomimi‘) (2IRN0SY

o a d(z s v = aa Gas ! [ o
9. 99208190 UlE;I[SCQT]C’)Sf] (8N} UﬂtaﬂmﬂomsugcetanmSj

4. Beldh CelinOs 3 g azaneluta 100 ¢ Zﬂﬂoaaﬁaﬂﬂl}]mt6ﬁﬂOﬂU££mndﬂ3283?OﬁﬂU[I‘.2j(2‘lﬁ‘ﬁﬂ?.
@adolm: ke(H,0) = 1,86°C/m tae T(H20)=0°C;H=1;C=12;0=16)

N dh13°C

2. 0,35C

6. 0°C

9. 1,8°C

5, sjmcé‘aegeqéoc"')‘cuﬁ HSO;, H,PO;, HCO; nmudaduguunanla?

n. SO;, HPO?", CO>
a. HSO;, HPO. , CO>

n.6

2.8

2. H,S0,, H,PO,, H,CO,
9. SO;~, HPOX, H.CO,
6. mqoavmw‘ﬁjﬁmo‘wcguénaeg OH- thiafiu 1 x 10 mol/L e pH fhial0?

e. 10

9. 12

7. 19098 M(OH), cﬂuuac‘a’usgﬁamucguzju 0,2 mol/dm® D390 500 cm® 9&d OH- ¥ntua?

N. 0,0Imol

2. 0,02 mol

£). 0,1 mol

9. 0,2 mol




o

8. éﬂajmgndjjaejw?mﬁﬁmé‘wﬁaA + BB = cC + dD 2Ju‘tc;auo°!o?
a b c d
n k = AIBL 5 ¢ _ [CIDL 6. K = [AFB 9. K = [CI'DI'
[CT[D] [A]'[B]
9. ea30luslatiueaBogelotululusdn?
Nn. HCI, H2SO4 2. H2SO4, HCN 8). HoSO4, H2SO3 9. HCI, HBr
10. maoavaswgelodiodan pH = 3 %ﬁaoqmguéuasj OH- hafuidialo?
Nn. 1x 107 mol/L 2. 1x 107 mol/L 8. 1x10" mol/L 9. 1x10""7 mol/L
11. 190998 H2804 0,3 mol/dm® 99101 100 cm® Gosawdiunanarace Mg(OH), 29u0u 60 cm?
ﬂoqucguénaejmﬂoasaﬁy Mg(OH), Daacfialo?
n. 1,8 x 10 mol/dm® 2. 0,5 mol/dm? 8. 1 mol/dm® 9. 2,5 x 107! mol/dm?
12. naomweiluslofzauaoPoU=dR3eaSios38La?
n. KCl 2. Na;S04 6. CaCO3 9. CH3COOK
13. axlubu@lugsiigSotosfiotussuardy H,CO, /HCO;, qeaougU pH 2ojwagualy
@ - g ; P
ido0lnlan gasmong pH iiala?
Nn.73-74 2.6,5-8,0 6. 78-82 9.5,5-6,0
14. Youhotudameuvrnsunosenalva¥ngouses?
N. 10% - 20% 2. 30% - 40% 8. 50% - 60% 9. 80% - 90%
2 ) y o @ adc
15. eaaussunouiuylawigeuegrinlodgbnga?
n. 99Uty 2. I9WLND . 9N 9. WURFEEN
16. m90 A FHovedRSuafivnao B Yomao C, aoau cguénaegmo A TuBuaiii 40 = 0,548 mol/L
e SVt 60 = 0,648 mol/L, BonmauRodERsualutasxoadonaoldialo?
N. 0,002 mol/L.s 2. 0,005 mol/L.s €. 0,01 mol/L.s 9. 0,05 mol/L.s
17. UedfiSua A + B — C DBunaufioassbod
- a09BU2u (mol/L) SonamauhodeBnle
nauioaey
[A] [B] (mol/L.s)
1 0,01 0,01 2,0
2 0,01 0,02 4.0
3 0,03 0,02 12,0
) v coo A
AomudonngegUednduncuuzin?
n.r = k[A] 2.r = k[B] o.r = K[A][BP  9.r = k[A][B]
18. m90aea98 H3PO4 0,3 N qelaoau i2uguiu M ialo?
Nn. 0,1IM 2. 03M §. 0,6 M 9. 10 M
19. SuEVUEBRIL
S 1 NO + 0, —NO, oo
Suif 2 NO + NO, - N,0, Foga
Sui 3 N,0, —2NO, Hoto

JeBndeaaou: 2NO + O, —»2NO,

fomuSonaaouzeglsBRi8uacuuslo?

n. r=k[NOJ[ O3] 2. r=Kk[NOJ[ O3] 8. r=k[NOJ[NO3] 9. r=k[N204]
2-1B




L 20

21.

22.

23.

24,

25

26.

a7

28.

29.

30.

31.

1 r 1 i & e
:;wm*m'?na‘!o;guﬁcwmmoasmuznf)zmo’?

P ! @ o 4 5 o o
n. 12980, 8n902L, (fiefiu 2. 19U, B8IMIOZL, YISO

& s o~ [ [y ') ¥ a ¥ a ¥ a o & & o & o
0. vadufiuw, Aelufvmantio, uafie 9. vafie, vameduivvanay, vaduRuualy
& i & - S o o~ A
(Ielm NaCl 0,1 mol azatelutadutonanarace 20 dm? na0eRteilooauiBuguidinlo?
N. 0,005 mol/dm? 2. 0,05 mol/dm? €. 0,5 mol/dm’ 9. 2 mol/dm>
At o d&u
Tuyn? waoasaswuadie89gedolofiaifiu?
n. 889 H;0* 2. 889 NO; 0. 889 OH 9. 889 H*
n02INIYIungNI0aLace HNOs lidnoauEugy 0,4 moldm?® HFua0 150 cm® 99mm90
v ol S W
Qea9e HNO: (Bugu 6 mol/dm® aenegdiuuaiuiinla cm’?
n. 10 cm? 2. 140 cm? ' 0. 1455 cm? 9. 149,9 cm?
° o YN o oo ! a' o a ‘ P
naloln8uBuUsdnlfen 2A + B — C+2D gouueyy 25°C Dnadigtiquaj9iia 0,04.
gwaoequojsndauiBuguee) A, B uae D hafiu 0,1 M, 0,1 M «ax 0,2 M 0au98u. aoau By
2u2e9 C Jaaiialo?
n. 0,001 M 2.0,002 M 8. 0,004 M 9.0,01 M
(=Y o o a Y &

NI0aER% A JaoauiEuguzey H;0" w@iafiu 4 x 107 mol/L. gounsyy 25 °C ma0asaeiiis
Jaoauiguzuzey OH- w@ialo mol/L?
N. 4,0 x 1073 mol/L 2. 5,0 x 1072 mol/L 0. 1,0x 107 mol/L 9.2,5x 10" mol/L
Fueedn Kp uae Ke l2anudulo?

! '~ do J @ ! o~ cdo : ° o
n. Kp 89690180 tacauno9udy «ae Ke aafghaotanaudSuan

' "~ ado g o ' '~ Ao ! v
2. Kp 09890080 120900090800 «ae Ke aadigiifiotanauaouizugy

! "~ do u e ' o~ do ) [
0. K a989fhidiotanauaoauZugy was Ke aafigiisio tanauaoaudu

' "~ do L ! ' ~ do ; o
9. Kp 098190180 12010202001 U8 tar Ke aafigiifio tanauaou gy
o~ L Y e ! ° a coo !
UIRTIDUaWNQUOJIRRUUEONRea 4HCl(aq) + O,(g) = 2H,(g) + 2Cl,(g) cuvaualo?
1. mol%/dm® 2. dm*/mol 8. dm®/mol? 9. mol*/dm®
NBUBLULBRIUAOTUD Na(g) + 3Ha(g) = 2NHi(g) gwosqQuaj) nouEuZu2e
[NHs] = 0,2 M, [N2] = 0,02 M wae [H] = 1 M aaédlgiiquajy (Kc) 2e9uedidualaaiiala?
Nn.0,2 2.0,5 8. 1 i i
INSuBLUEBRRoat Ul 280,(g) + 0,(8) == 250,(z) nADNWIUNOLWIDFQUAJI

" i = o _a an d o G
OOUﬂqU[wUﬂO‘TUC2U2,112839n2CCQUQ%UC’UC’)@O‘)UC2¢U291J293 SOz CUJQTO?

n. SOs gody 2. SO; Wudu 8. SOsifia SO, 9. SOszueuN2a SO,
NI0EAWDS0 HA cgua:u 0,3 mol/dm® «emn®oto 0,045 mol/dm’. éauéeamnumnﬁozegeﬂ
3ot bnathala?

n. 5% 2. 7% . 12% 9. 15%
mnuUsBR3uatUD Ha(g) + Fa(g) — 2H'(aq) + 2F(aq). ccwnwwaegﬂuﬁamﬁnay‘(ﬁ wwola?
N. Pt(s)/Ha(g)/H (aq)//F2(g)/F (aq)/Pt(s) 2. Pt(s)/F2(g)/F (aq)//Ha(g)/H (aq)/ Pt(s)

. Pt(s)/H (aq)/Ha(g)//F2(g)/F (aq)/Pt(s) 9. Pt(s)/Ha(g)/H" (aq)//F (aq)/F2(g)/Pt(s)
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32.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

(Denadoduzey Fe/Fe* dFu@odu NiNi2* lnduS9asy. a9 E° 2o90uaediialo? ™
Aabolm: Fe + 2~ — Fe E°=— 0,41 V gay Ni>* +2e — Ni E%=—0.23 V
Nn.—-0,64V 2.-0,18V 6. 0,64V 9.0,18 V

-
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